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введення в дію рішення колегії Держмитслужби від 29 жовтня 2010 р.». 3. Про 
засади запобігання та протидії корупції [Електронний ресурс]: Закон України: 
[прийнято 7 квітня 2011 року №3206-17]. – Режим доступу: 
http://zakon.rada.gov.ua. 
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ПРОЦЕС ЕЛЕКТРОННОГО ДЕКЛАРУВАННЯ ЯК КРОК ДО ВДАЛОГО 
МАЙБУТНЬОГО 

 
Науково-технічний прогрес із кожним днем набирає нових обертів 

покращення всіх сфер діяльності, що забезпечує розвиток за рахунок 
вдосконалення існуючих технологій, техніки та використання принципово 
нових наукових досягнень. Інноваційний розвиток передбачає 
перенесення акценту з традиційних науково-технічних рішень на 
використання принципово нових прогресивних технологій. Однією із 
таких інновацій, запроваджених Державною митною службою України є 
електронне декларування.  

Електронне декларування здійснюється з використанням електронної 
митної декларації, засвідченої електронним цифровим підписом, та інших 
електронних документів або їх реквізитів у встановлених законом 
випадках [1]. 

Процес електронного декларування полягає в проведенні віддаленої 
процедури митного оформлення товарів, в ході якої декларант і інспектор 
можуть знаходитися на будь-якій відстані один від одного і вести діалог 
по мережі Інтернет. Електронне декларування дозволяє формалізувати і 
прискорити більшість процедур митного оформлення та контролю, а 
також значно економить час. Декларант з одного робочого місця може 
одночасно декларувати товари на різних митних постах, електронне 
декларування має строго формалізовану структуру і здійснюється з 
використанням комплексу програмних і технічних засобів, самостійна 
реалізація якого досить тривалий і дорогий процес [2].  

Технології та пристрої, що використовуються в електронному 
декларуванні [3]: 

- електронний цифровий підпис – вид електронного підпису, 
отриманого за результатом криптографічного перетворення набору 
електронних даних, який додається до цього набору або логічно з ним 
поєднується і дає змогу підтвердити його цілісність та ідентифікувати 
підписувача. Електронний цифро-вий підпис накладається за допомогою 
особистого ключа та перевіряється за допомогою відкритого ключа[2]; 

- eToken – персональне засіб строгої аутентифікації і зберігання даних, 
апаратно підтримує роботу з цифровими сертифікатами і електронним 
цифровим підписом; 

- VPN (Virtual Private Network) — це логічна мережа, створена поверх 
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інших мереж, на базі загальнодоступних або віртуальних каналів інших 
мереж (Інтернет), реалізовується за допомогою шифрування, внаслідок 
чого створюється закритий для сторонніх канал обміну інформацією; 

- VPN-keу – персональний засіб захисту інформації, призначений для 
виконання криптографічних перетворень, строгої аутентифікації, 
безпечного зберігання ключової інформації і аутентифікаційних даних; 

- система захисту інформації від несанкціонованого доступу (СЗІ 
НСД) це доступ до інформації, що порушує правила розмежування 
доступу з використанням штатних засобів, що надаються засобами 
обчислювальної техніки або автоматизованими системами. 

Організація системи електронного декларування через інформаційного 
оператора можна здійснити через такі дії: 

- укласти договір з компанією на надання комплексу послуг і 
отримання електронного цифрового підпису (ЕЦП); 

- обладнати робочі місця декларантів необхідним програмним 
забезпеченням – «ЗЕД-Декларант (розширена версія)» для оформлення 
документів і засобом криптографічного захисту інформації «КріптоПро 
CSP» для роботи з ЕЦП. Програма «ЗЕД-Декларант (розширена версія)» 
таке свідоцтво має і містить весь необхідний функціонал для роботи з 
системою електронного декларування. 

Отже, електронне декларування позитивно впливає на роботу 
підприємств, оскільки у них є можливість декларувати товари шляхом 
подання документів контролю за доставкою товарів, вантажної митної 
декларації виключно в електронному вигляді, що дозволяє їм 
заощаджувати свій час на здійснення митного оформлення. Електронне 
декларування набуває нині актуальності і в контексті євроатлантичної 
інтеграції України, адже багато країн Європи (Німеччина, Данія, Швеція, 
Люксембург) вже впровадили таку форму діяльності у сфері ЗЕД. 

 
1. Митний кодекс України № 92-IV вiд 11.07.2002 (зі змінами і доповненнями 

№ 5076-VI від 05.07.2012) 2. Беляшов В.А. Таможенные процедуры: Учебно-
практическое пособие. – М.: Приор-издат, 2004.- 272с. 3. http://www.asblanki.ru 
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СУТЬ І ЗНАЧЕННЯ РИНКУ FOREX В СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 
 

Forex – це міжнародний валютний ринок, на якому продають і 
купують валюту різних країн світу для того щоб підтримувати необхідний 
баланс. Саме баланс і є основою ринкових відносин, якщо покупців однієї 
валюти більше – вона дорожчає, а та валюта яку продають, дешевшає. 
Сьогодні Forex охоплює всю сукупність операцій пов'язаних з 
розрахунками і наданням кредитів в іноземній валюті по усьому світі, має 
глобальне значення для всієї світової економіки.  
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